Yhtaloiden ratkaisua Geogebralla

1. Mene osoitteeseen: https://www.geogebra.org/ (kirjoita osoiteriville geogebra.org)
2. Valitse sivulta otsikon Classic Appsit alta CAS.

Classic Appsit

GeoGebra Classic
Taulukkolaskenta

Todennakdisyys

3. Kirjoita komentoriville 2x+2=6 ja painat enter. Rivisi pitdisi ndyttaa nyt talta
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1 2x+2=6 =
- 2x+2=60

4. Kirjoita seuraavalle riville #-2 ja paina enter. ”Suksien” sijasta kirjoitat siis #-merkin. Rivisi
pitdisi ndyttaa nyt talta

1 2x+2=6
— 2x+2=606
2 @ 2-9 D
— 2x=4

Ohjelman kirjoittama ympyroity kohta tarkoittaa samaa kuin meidan kayttama 2x+2=6 Il -2.

5. Kirjoita seuraavalle riville #/2 ja paina enter. Rivisi pitdisi ndyttaa nyt talta

1 2x+2=6
— 2x42=6
2 (2x+2=6)-2
— 2x=4
- x=2

Ohjelman kirjoittama ympyroity kohta tarkoittaa samaa kuin meidan kayttama 2x=4 1l :2.
Yhtalon ratkaisuksi saatiin siis x=2.

Geogebran kayttamat laskutoimitusmerkit ovat +, -, * ja /. Huomaa, etta kaytossa on
desimaalipiste.

Ratkaise yhtaloita Geogebralla. Tutki aina tarkkaan, mitda komennostasi seurasi.
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